
Відділ культури, спорту, сім’ї та молоді виконавчого комітету Глобинської міської ради

ОБГРУНТУВАННЯ
порядку застосування Замовником виключень при укладанні Договору про закупівлю з 
переліку підстав для обов’язкового проведення процедури закупівлі відкриті торги за

пп.5 п.13 Особливостей

Умови:
Укладання Договору про закупівлю із постачальником без проведення процедури закупівлі 

згідно пп.5 п.13 Особливостей внаслідок наявності факту «відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником».

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб —  підприємців та громадських формувань, 
його категорія:

Відділ культури, спорту, сім’ї та молоді виконавчого комітету Глобинської міської ради,
код за ЄДРПОУ 40448176,
адреса: 39000, Україна, Полтавська область, м. Глобине, вул. Центральна, 285

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності):

ДК 021:2015 код 65310000-9 -  Розподіл електричної енергії (Послуги із забезпечення 
перетікань реактивної електричної енергії).

Розмір бюджетного призначення:
5000,00 гри. згідно з планом кошторисних асигнувань Замовника.
Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 

замовника на 2024 рік.
Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг 

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 
надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Підстава', відсутність конкуренції з технічних причин відповідно до пп. 5 п. 13 «Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» відповідно до Постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

Обгрунтування: Пунктом 2.1 частиною II Кодексу систем розподілу встановлено, що договір про 
надання послуг з розподілу електроенергії укладається між Оператором Систем Розподілу, що 
здійснює розподіл електроенергії на території ліцензованої діяльності та Користувачем. Згідно 
Ліцензійного реєстру Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг єдиним ліцензіатом на провадження господарської діяльності з розподілу 
електричної енергії на території Полтавської області є АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО



"ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО" (Постанова НКРЕКП від 16Л 1.2018 №1442)
У зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин договір про закупівлю може бути укладено 

лише з одним постачальником АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО" 
(ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ станом на ЗОЛ 1.2023.)

Зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом 
України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 
комунальних послуг, а в інших сферах, яких діють суб’єкти природних монополій, національними 
комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, 
що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до відомостей зведеного переліку суб’єктів природних монополій, який ведеться 
Антимонопольним комітетом України постачальник АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО" є суб’єктом природних монополій

Враховуючи викладене вище та з метою задоволення потреби на 2024 рік у послугах за предметом 
закупівлі ДК 021:2015: 65310000-9 - Розподіл електричної енергії (Послуги із забезпечення перетікань 
реактивної електричної енергії) необхідно здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та / 
або електронного каталогу для закупівлі товару шляхом укладання договору про закупівлю без 
використання електронної системи закупівель.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X “Прикінцеві та перехідні • 
положення” Закону України «Про публічні закупівлі» (пункт 13 Особливостей).

У разі укладення договору про закупівлю відповідно до цього пункту (пункт 13 Особливостей), 
замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та 
додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно 
до цього пункту.

У разі коли оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про місцезнаходження 
замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи)/місце проживання (для фізичної особи) 
постачальника (виконавця робіт, надавала послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт 
чи надання послуг (оприлюднення якої передбачено Законом та/або цими особливостями) несе 
загрозу безпеці замовника та/або постачальника, така інформація в договорі про закупівлю, який 
укладається відповідно до цього пункту та оприлюднюється в електронній системі закупівель, може 
зазначатися як назва населеного пункту місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для 
юридичної особи)/місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, 
надавала послуг), та/або назва населеного пункту, в який здійснюється доставка товару (в якому 
виконуються роботи чи надаються послуги).

Враховуючи викладене вище необхідно за результатами закупівлі ДК 021:2015: 65310000-9 - 
Розподіл електричної енергії (Послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії) 
оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та додатки до нього, а також 
зазначити підстави для здійснення закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей, не пізніше ніж 
через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями додаються га оприлюднюються разом із Договором про 
закупівлю.

Уповноважена особа Коломісць Наталія Євгенівна


